



Житель Мещовского района признан виновным в убийстве пожилой женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю села Мармыжи Мещовского района Алексею Кондрашову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). 9 ноября 2012 года на склоне оврага в селе Мармыжи Мещовского района в двух синтетических мешках было обнаружено расчлененное тело женщины. В ходе следствия установлено, что тело принадлежит 83-летней местной жительнице. Через некоторое время под подозрение следствия попал житель села Кондрашов. В ходе обысков была изъята его одежда и синтетические мешки из гаража. Согласно результатам криминалистической экспертизы на изъятых вещах обнаружены волокна ткани одежды погибшей. Следствием и судом установлено, что осенью 2012 года Кондрашов в ходе ссоры около водоразборной колонки на улице избил потерпевшую, а когда женщина скончалась от тупой травмы шеи, спрятал ее тело в двух мешках. Первоначально Кондрашов признался в содеянном и написал явку с повинной, однако в дальнейшем принял тактику противодействия следствию. В частности, дважды Кондрашов и его адвокаты по ходатайству следствия судом ограничивались во времени ознакомления с материалами уголовного дела, так как данный процесс явно затягивался стороной защиты. Приговором суда Кондрашову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/794290>